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ATA DA 198 SESSÃO ORDINÁRIA

LEGISLATIVA DA T6? LEGISLATURA.

054/2022 - PLENARIO vtRTUAL.

DO 29 PERíODO DA 2E SESSÃO

Realizada conforme Resolução pe

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco
Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira
Guimarães(presença virtual), Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos
Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo
Guimarães Malveira, teve início a L93 Sessão Ordinária do 2e período da

2a Sessão Legislativa da 163 Legislatura, realizada conforme Resolução n"

O54/2O22. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora Maria de Lourdes
Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução
do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário,
Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forma do Art. 2L4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a Senhora
Presidente, solicitou do Le Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia,
efetuar a Ieitura das matérias, que constaram: SEGUNDO SUBSTITUTIVO

AO PROJETO DE LEI Ns137/2021., de autoria do Poder Executivo, que

institui a taxa pela utilização efetiva ou potencial do serviço público de

manejo de resíduos sólidos urbanos dá outras providências; e, leitura de

ofícios. A Senhora Presidente que estava inscrito na tribuna popular
Senhor Armando Augusto Quitã. Assunto: palavra bíblica. Em seguida
passou para o grande expediente, e anunciou que seria entregue a
COMENDA JOSÉ ANDRÉ CHAVES- 2022, como forma de reconhecimento
aos tabuleirenses que se destacam como empreendedores desse ano de

2022. A Senhora Presidente informou que o Senhor Luiz Robério de
Almeida Maia, não pode comparecer no dia da realização da Sessão

Solene e solicitou ao 1e Secretário proferiu a leitura do histórico do
Senhor Luiz Robério de Almeida Maia, que em seguida recebeu a

COMENDA das mãos dos Vereadores membros da Comissão de Educação

e da Presidente da Câmara, Senhora Maria de Lourdes Freire Maia Lima

fez uso da palavra em plenário. Dando continuidade à Sessão, solicitou
realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande expedientl
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que usaram a palavra: Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Evaldemberg
Viana Chaves, Anrtério Fernandes Moreira, Francisco Brito de Morais, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Ronaldo Guimarães
Malveira, Marconi Gadelha Santos Andrade, José Damião Freitas Maia,
Francisco Raimundo de Lima, e, nas explicações pessoais que usaram a
palavra por 05 (cinco) minutos: Albert Einstein Freitas, Clenilda Chaves
Aprígio, Ronaldo Guimarães Malveira, Francisco Raimundo de Lima e
Maria de Lourdes Freire Maia Lima. A Senhora Presidente informou que
daria início ao RECESSO: Lei Orgânica do Município -'Art. 21,. A Câmara
Municipal reunir-se-á, anualmente, de 15 de janeiro a 15 de julho e de Le

de agosto à 15 de dezembro", e que funcionamento da Câmara, teia os
expedientes normais de trabalho. lnformou também que a Sessão de
Posse da Nova Mesa Diretora, seria realizada no dia 02 de janeiro de 2023,
às L7h, no Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte. Nada
mais havendo a rtratar e invocando a proteção de Deus e em nome da
Comunidade, declarou encerrada a presente sessão com a Execução do
Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que
lida, posta em discussão, vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
Vereadores.
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